

Президенту України
ЗЕЛЕНСЬКОМУ Володимирі

Голові Верховної Ради України
СТЕФАНЧУКУ Руслану

ЗВЕРНЕННЯ

*депутатів Миргородської міської ради
щодо заборони діяльності релігійних організацій (об'єднань) Української православної
церкви московського патріархату на території України*

Українська православна церква московського патріархату, як частина російської православної церкви, є для російської федерації останнім форпостом з підтримки держави-агресора на території України. Будучи структурним підрозділом російської православної церкви, яка відома своїми давніми стосунками з російськими спецслужбами, ця релігійна організація послідовно провадить розкольницьку політику на релігійному ґрунті, штучно створюючи передумови для релігійного протистояння в українському суспільстві та невпинно розповідаючи всім навкруги про жахливу міжрелігійну ситуацію в Україні.

Повномасштабна агресія, яка триває більше року, жодним чином не змінила суті Української православної церкви московського патріархату, ніяких історичних рішень чи заяв, актів публічного каяття і гнівних засуджень російської агресії ми не почули. Кров, пролита російськими окупантами, тисячі наших вбитих та замучених співвітчизників, серед яких жінки і діти, мільйони біженців, які були змушені покинути рідний дім, – все це змусило багатьох українців переглянути ставлення до так званої росії: її історії, культури, мови, церкви.

Сьогодні бачимо істинну сутність «русского міра» – ідеології, що стала головною рушійною силою нинішньої війни. Пропагандисти із країни болота за допомогою цієї ідеології сформували у своїх співвітчизників міф про виняткову історичну роль росії і дійшли аж до заперечення існування українського народу як такого. Наслідками пропаганди стало публічне схвалення переважною більшістю росіян руйнувань і смертей, які принесла їхня армія в Україну.

Статутні документи переважної більшості парафій УПЦ не відповідають українському законодавству: в статутах є пункти, які обмежують конституційні права громадян, відсутні норми щодо заборони розподілу коштів між членами громади (згідно з вимогами податкового законодавства), не виконані вимоги Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» в частині відображення своєї приналежності до відповідного духовного центру - російської православної церкви в Україні, численні маніпуляції з найменуванням (вживання скорочення приставки «МП»). Свою приналежність до московського патріархату приховують саме від вірян, таким чином перешкоджаючи свідомому виходу парафій з-під московського керівництва та початку спільного діалогу з Православною Церквою України.

При цьому відомо багато фактів, коли громади УПЦ (РПЦУ) виявляють бажання приєднатися до ПЦУ. Проте такі прагнення блокуються церковним керівництвом, інколи – шляхом відвертих залякувань чи погроз.

Вважаємо, що саме така активна патріотична позиція державної влади усуне загрозу російського втручання у внутрішні справи України, забезпечить єдність українського суспільства і держави у протистоянні агресору та стане ваговою передумовою майбутньої перемоги.

Ми, депутати Миргородської міської ради, усвідомлюючи свою відповідальність перед жителями Миргородської міської територіальної громади, вважаємо неприпустимим подальше існування та діяльність УПЦ (РПЦУ) в Україні загалом та в нашій громаді зокрема.

Ознайомившись із проєктом Закону України № 8371 від 19.01.2023 «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій», Миргородська міська рада підтримує запровадження запропонованих змін та наполягає на якнайшвидшому законодавчому врегулюванні заборони діяльності релігійних організацій, які афілійовані з центрами впливу, керівний центр (управління) яких знаходиться за межами України, у державі, яка здійснює збройну агресію проти України»

Окремо закликаємо мирян та священослужителів УПЦ (РПЦУ) порвати будь який зв'язок з росією та розпочати процес приєднання або переходу до Православної церкви України. Заради збереження нашої Держави просимо всіх відкинути гординю, амбіції, забути образи, усвідомити високу відповідальність перед Богом і Україною.